Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 18.12.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005912501

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung A&O KRESTON AG, Baar

A&O KRESTON AG (A&O KRESTON Ltd.) (A&O KRESTON SA) Schochenmühlestrasse 4 6340 Baar

A&O KRESTON AG (A&O KRESTON Ltd.) (A&O KRESTON SA), in Baar, CHE-294.098.214, Schochenmühlestrasse 4, 6340 Baar, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 11.12.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Treuhanddienstleistungen, insbesondere im Bereich Wirtschaftsprüfung, Rechnungswesen, Steuerberatung, betriebswirtschaftliche Beratung und Mitwirkung bei der Ausführung von Aufgaben in allen Bereichen der Unternehmensführung. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und andere Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen, insbesondere Urheberrechte, Patente, Lizenzen und Knowhow aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann ihren direkten oder indirekten Aktionären oder anderen Gesellschaften des Konzerns Darlehen gewähren und für deren Verbindlichkeiten gegenüber Dritten Sicherheiten aller Art bestellen, einschliesslich mittels Verpfändung oder Sicherungsübereignung eigener Aktiven oder Garantien jeglicher Art, auch wenn diese Darlehen oder Sicherheiten im ausschliesslichen Interesse ihrer direkten oder indirekten Aktionäre oder anderen Konzerngesellschaften liegen und unentgeltlich gewährt werden. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung den Geschäftsbereich "Treuhand" der Numarics AG (CHE-412.560.638), in Baar, gemäss Vermögensübertragungsvertrag vom 11.12.2023, mit Aktiven von CHF 7'630'078.15 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 5'669'799.98, wofür 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00 ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich oder durch E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Fehlmann, Alfred, von Zürich, in Wettswil am Albis,

Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Özdemir, Emre, von Thalwil, in Spreitenbach, Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; PricewaterhouseCoopers AG (CHE-254.525.813), in Zug, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 20126 vom 13.12.2023

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug